ool gdl blai/a sl Jxw auig Sl pe amllall go a>lg JS 9 anivlil

(m/n: gl blai-al5/al5-a)

o Jiil]1900 joxing plaid S poll axlleoll 0359 (1sSigdle jisnlans 2.0 )98 ascl,
2.0 ji olast AB3T 6 piuall 4558 el,3l--a7 wg,Jl pliai) sl

29b 8 + ilssisnll Jsuosll o,S15gb rom cgus ) aumlyall)

29b 32 + Lilgsnll Jgosll 0,5159D jgxiss) aswliall ad ,9)

Lladl soasio amall ualll Joss asislis

58 azmoxall a1l anllalimm aall olsll) po 80 i)

msr o, Lusl) is,lal Jelisg + dioiasll)

aigl o 16 azl

wloaalas:

Sl julrolly Gomill Jro89gall ,azypunll wlizgll polas ,p2las ,32i8 1ptlasll wloxs
adll az o)l oo @Ml Osllog Juanidl ol pamiuis: szio « uig + JlasYl ¢ L a5l 42 kio
cwaildl 0,530 wlanall dlasis 95 9090l 420>l o b Uglw 1ad il

o9 alazme @Y g0 ,0lplall i, bl aslgal o loglrall o,l5Y @ lall llamall il

Jlelln, 90!

(=[]

aolso:

T900 el bla-al5/ell bla-al5-a

owdzoll () @ pdow Jiil]1900 ji,nless 2.0 555 arcly

odzod| s ) @ 2 .0 5 unleus AB3T slgill 6 uinall--8 gl,3I--a7 alleall

0s © windows7 (Lw)

0Ss @ 5.1 uys).“

0,51 @ 2gb 32 as el (Slguiusll Jgogll 0,S15gb

0,51 @ 2gb 8  slguusll Jgodll 0,515gb

asio Lo yaod azud U bladl yasio (ol

ox> il a0 1_5.6 anpbidl b, aogs 15.6 dws J1 anlal

USJ ua.ul 3' .)_9.w| i

asu b 58mm o)l glad go oo 80 a,) =l axslall gl )l wlawall o S arslo
s,liz))




LYl JoY] sbio (@
11900)

4 * ol wdwidl JsWI

o 1145 * 1

11 * 1

hdmi * 1 (awbidl U J)

vga * 1

1% 5 s Sosll el aid 1 * zg,3l bo>

db9 aie rs232 * 1

215 YI/Jo)l port (@
A83T)

11 * 1

a9 tf ¥ 1

haio 145 * 1

hdmi * 1 (oWl ailad)

2 * pladl yLuakwd] J5U|

haio db9 rs232 * 1

1*(')3.:0

ol aleabsd] J5U1 3o

0 °C 40 LJ| °C

wesll) diuby s,51)

sl slg « &aisly . gpS

oligd| s, L1 (windows)

1315 Je iy « yomll Jiladl Jlu,Sl oliolis © 4,55 o)l azdlxall 03y « MST
3 Wl Ldlg £ db25 lise ajlya
haio db9 rs232 * 3, 5,51 ywlio ailiv

wois ) polisll s,Lis)

39/4g cameta . adlla, 5,16« Jelawig .« g el Lilwdl Jlwsy SN wliolis .« msr
0 53 ezl auinli

o> 120 °C 60 J] °C
cnall 2x) 46 * 43 * 51 auw
Jomo abalw i3 ac-DC12/50-60 giog cyo 20iall Ll 5o « jism

%111900a> 4l o, 5.0:







